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Acta No. 144 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 12:10 a.m., del día Sábado 29 de Julio de   
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, ZAMBRANO JURADO JESUS 
HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
4. INVITADOS ESPECIALES DOCTOR EDUARDO ENRIQUEZ CAICEDO – 

SECRETARIO DE GOBIERNO, CORONEL FREDY PEREZ – COMANDANTE 
OPERATIVO METROPOLITANA DE PASTO. TEMA CUESTIONARIO SOBRE 

SEGURIDAD. INVITAN LOS CONCEJALES MAURICIO ROSERO, RICARDO 

CERON, LUIS ESTRADA, FRANQKY ERASO, JESUS ZAMBRANO, 
ALEXANDER RASSA, RAMIRO VILLOTA, MAURICIO TORRES, FIDEL 

MARTINEZ. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
El Secretario da lectura a un oficio enviado por el Doctor Pedro Vicente Obando 

Alcalde Municipal de Pasto. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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4. INVITADOS ESPECIALES DOCTOR EDUARDO ENRIQUEZ CAICEDO 

– SECRETARIO DE GOBIERNO, CORONEL FREDY PEREZ – 
COMANDANTE OPERATIVO METROPOLITANA DE PASTO. TEMA 

CUESTIONARIO SOBRE SEGURIDAD. INVITAN LOS CONCEJALES 
MAURICIO ROSERO, RICARDO CERON, LUIS ESTRADA, FRANKY 

ERASO, JESUS ZAMBRANO, ALEXANDER RASSA, RAMIRO VILLOTA, 
MAURICIO TORRES, FIDEL MARTINEZ. 

 
La Presidencia, presenta un saludo a los invitados y solicita proceder con el 

cuestionario. 
 

Toma la palabra el Coronel Fredy Perez – Comandante Operativo Metropolitana 
de Pasto, saluda a los asistentes y presenta las respuestas al cuestionario. Se 

anexa documento al acta. 
 

Toma la palabra el Doctor Eduardo Enriquez Caicedo – Secretario de 

Gobierno Municipal, presenta un saludo y da respuesta al cuestionario, se 
anexa al acta. 

 
El Concejal Ricardo Cerón comenta que el tema del lote de la avenida Idema, 

este sector se ha convertido en una zona de tolerancia, hoy se quiere construir 
la secretaría de tránsito, la comunidad no está de acuerdo, se causará un 

impacto negativo, ya que en este sector hay una institución educativa, se está 
trasladando un problema que se tiene ahora en el centro de Pasto, ahora lo 

trasladan a esta zona, se logró la compra de cámaras para dar seguridad a esta 
zona, agradece al Doctor Eduardo Enriquez por su gestión. 

 
El Concejal Luis Estrada, manifiesta que el informe presentado es 

satisfactorio, se han respondido todas las inquietudes, agradece por la 
información. 

 

La Presidencia, agradece a los invitados por su asistencia. 
 

Siendo las 3:08 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 30 

de Julio de 2.017 a las  7:00 p.m. 
 

 
EDGAR ERAZO SEPULVEDA   SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

http://www.concejodepasto.gov.co/

